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Visto el expediente relativo a la denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia, interpuesta en contra del Sistema Nacional para el Desarrollo 
Integral de la Familia, se procede a emitir la presente resolución con base en los 
siguientes: 

RESULTANDOS 

l. Con fecha primero de julio de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, el escrito de 
denuncia por el presunto incumplimiento a las obligaciones de transparencia, 
presentado en contra del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la 
Familia, en el cual, respecto del incumplimiento del sujeto obligado, se señala lo 
siguiente: 

Descripción de la denuncia: 
"DENUNCIO INFORMACIÓN ERRÓNEA Y FALTA DE TRANSPARENCIA, YA QUE 
EN EL DOCUMENTO ADJUNTO, SON DA TOS DE UN SERVIDOR PUBLICO QUE 
SE DIO DE BAJA EN DICIEMBRE DE 2018. EN EL CORTE DE LA FECHA DE 
TERMINO DEL PERIODO QUE SE INFORMA, SUS DA TOS APARECEN AL 
31103/2019. FAVOR DE ACLARAR DETALLADAMENTE Y DE LOS DEMÁS 
REGISTROS QUE SE HAN ENCONTRADO, MOSTRANDO DA TOS FALSOS. SE 
COPIA A LA SECRETARIA DE LA FUNCIÓN PUBLICA " (sic) 

A su escrito de denuncia, el particular adjuntó como medio de prueba un archivo 
en formato PDF, descargado del Sistema de Portales de Obligaciones de 
Transparencia (SIPOT), correspondiente al artículo y fracción materia de la 
denuncia, del que se advierte lo siguiente: 
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•· _.;~, ;,.a 
.±. e 

F~Ctla de ;n cio del penodo que se infonn• ) ' : .: : • ? 

Ft<ha de térm·no ~1 periodo qu• s.. onforma 3' : ; :: ; 

Clave o nlv•l d~ puesto :::1: 

Nombre del servidor( a) públ co(a) •- S •L ~: 

Pr·mer apellido del servodor(a) púol co(a) 3v >T :.• • ~1, -: 

Segundo apell do del serv.dor(a} públ e o( a) :::p: :s 
Área de adscr.pciÓn : :t=cc :: · .. ~:~ .. :~:. _ :;: P~:=:s C\:._ :;.:: O', J: L~ ;.5 s ... :~~c ~ 

Fecha de alta en el cargo 

Dom cilio oflclal: lipo de 111altdad (catálogo) 

DomiCilio oficial: Nombre de vialidad 

Domocolio ofcial: Número Extenor 

Dom,olio oficial: Número intenor 

Domocolio oficial:lipo de asentamoento (catálogo) 

Oom~c ;,. .o of.cial: Nombre de-l asentam;ento 

Dom•olio ofoal: Clave de la local dad 

Oomtc•ho oficial: Nombr• ~ la local.dad 

Domioho oficial: Clave del Munoc•poo 

Dom'cllto oficial: Nombre del municipoo o 

delegación 

Domoclllo ofioat Clave de la entidad fed•rawa 

Domicilio oficial: Nombre de la entidad 
foderativa (catá ogo) 

s.cc ;._ 

:, ' 

9 

DomiCilio oficial: Cód go postal · ~:X 

Número(s) de teléfono ofioal :::: >:::: 
Extensión ;; ·: 

Correo electrónico ofc.aJ. en su taso ,..t:J5:3-:or:.:;c ~'~:-en" 

Área(s) responsable(<) que genera(nl posee(n~ J ~ECC ot, ~E":~~-:::: <=~:;~es ~~'. ' "-rs 
pubi<ca(n} y actualizan la onlormac•ón 

Fecha de validación 3 • : ; : : ·? 

Fecha de actuahzaoon > · :; :: ·? 

Nota 

Cabe señalar que en el apartado de "Detalles del incumplimiento" que genera la 
Plataforma Nacional de Transparencia, se observa que el incumplimiento 
denunciado por el particular versa sobre la fracción VIl del artículo 70 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Ley General) para el 
ejercicio 2019, la cual corresponde al directorio. 
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11. Con fecha primero de julio de dos mil diecinueve, la Secretaría de Acceso a la 
Información asignó el número de expediente DIT 0519/2019 a la denuncia 
presentada y, por razón de competencia, se turnó a la Dirección General de 
Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y Descentralizados 
(Dirección General de Enlace) para los efectos del numeral Décimo de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Lineamientos de 
denuncia). 

111. Con fecha dos de julio de dos mil diecinueve, mediante oficio número 
INAI/SAI/1032/2019, la Secretaría de Acceso a la Información remitió el turno y el 
escrito de denuncia a la Dirección General de Enlace, a efecto de que se le diera 
el trámite correspondiente, de conformidad con lo dispuesto en los Lineamientos 
de denuncia. 

IV. Con fecha cuatro de julio de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace admitió a trámite la denuncia interpuesta por el particular, toda vez que 
ésta cumplió con los requisitos de procedencia previstos en el artículo 91 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Ley General) y el 
numeral Noveno de los Lineamientos de denuncia. 

V. Con fecha cuatro de julio de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace realizó una verificación virtual del contenido correspondiente al formato 7 
LGT_Art_70_Fr_VII "Directorio", de la fracción VIl del artículo 70 de la Ley 
General, correspondiente al primer trimestre del ejercicio 2019, en la vista pública 
del SIPOT, advirtiendo que contaba con cuatrocientos ochenta registros 1: 

1 Disponible para su consulta en: http://consultapublicamx. inai.org.mx:8080/vut-web/ 

3 de 19 



Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales 

Instituto Nacional de Transparencia, Acceso 
a la Información y Protección de Datos 
Personales 

Sujeto Obligado: Sistema Nacional para el 
Desarrollo Integral de la Familia 

Expediente: DIT 0519/2019 

P L ATAFO RMA ~ACIONAL O E 

TRANSPA R E NC IA 

- tJ X 

Q ~ • ' 

@ ART 70 VIl Olt>fCJO':(K> < 

,,., ~~ .... ~ f <f. ""' ,~ . ..... , .... ~ 
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VI. Con fecha nueve de julio de dos mil diecinueve, mediante correo electrónico y 
con fundamento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos de denuncia, la 
Dirección General de Enlace notificó al particular la admisión de la denuncia 
presentada. 

VIl. Con fecha nueve de julio de dos mil diecinueve, mediante la Herramienta de 
Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos 
de denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia del sujeto obligado la 
admisión de la denuncia, otorgándole un plazo de tres días hábiles, contados a 
partir del día hábil siguiente de su notificación para que rindiera su informe 
justificado respecto de los hechos o motivos denunciados, de conformidad con el 
numeral Décimo sexto de los Lineamientos de denuncia. 

VIII. Con fecha doce de Julio de dos l~il diecinuevd, se recibió en este Instituto, 
mediante la Herramienta de Comunicación , el oficio número ,\ 
208.000.00/2381/2019 del once de julio de dos mil diecinueve, dirigido al Director ~ \_ 
General de Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y _} 
Descentralizados y suscrito por el Director General de Asuntos Jurídicos y Titular /ttf 
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de la Unidad de Transparencia del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral 
de la Familia, mediante el cual se rindió el siguiente informe justificado: 

"[ . . . ] 

Al respecto es de señalar, que el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la 
Familia, a la fecha de la presentación de la denuncia motivo del presente, tenía 
debidamente publicado en la Plataforma Nacional de Transparencia, en el Sistema de 
Portales de Obligaciones de Transparencia (SIPOT), el formato referente al artículo 70 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, fracción VI/ 
correspondiente al directorio de todos los servidores públicos, actualizado al primer 
trimestre de 2019. 

De la misma manera se hace de su conocimiento que el sujeto obligado Sistema 
Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia ha cumplido con las Obligaciones de 
Transparencia a que hace referencia los artículos 70 a 83 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, en tiempo y forma, tal como se 
puede constatar consultando el propio sistema de portales de transparencia. 

Ahora bien, sin menoscabo de lo antes descrito, la Dirección general de recursos 
Humanos de este Organismo, que es el área responsable de publicar la información 
correspondiente a la fracción VI/ del artículo 70 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública, correspondiente al directorio de todos los servidores 
públicos, informó que la información reportada en el sistema de Portales de 
Obligaciones de Transparencia (SIPOT) es correcta, ya que tras analizar los medios 
de prueba ofrecidos por el denunciante, se informa que el C. Luis Felipe Bustamante 
Ramos a la fecha de actualización del primer trimestre del ejercicio 2019, se 
encontraba laborando en el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia, 
como Jefe de Departamento de Centro de Información y Documentación sobre 
Asistencia Social, adscrito a la Dirección General de Profesionalización de Asistencia 
Social, conforme al organigrama de la misma. 

Lo anterior conforme a las documentales que se adjuntan al presente medio de 
prueba, consistentes en el Aviso de Cambio de fecha 28 de mayo de 2009, 
relacionado con el Reporte de Imagen de Tarjeta (Kardex) que emite el Sistema 
Integral de Recursos Humanos (SIRH), ya que de este último puede observarse que a 
partir de 28 de mayo de 2009 y hasta el 15 de abril de 2019, el C. Luis Felipe 
Bustamante Ramos ha ocupado el mismo puesto, sufriendo únicamente cambios de 
clave y centro de costos. 

En tal virtud se acredita que éste Organismo en ningún momento ha omitido cumplir 
con sus obligaciones en materia de transparencia, ni ha publicado inf9omración 
errónea o falsa, como subjetivamente y sin ofrecer mayores elementos de prueba, lo 
señala el denunciante, ya que para acreditar su dicho no basta con la captura de 
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pantalla de la información publicada, sino que deberá ofrecer documentales que 
acrediten que dicho servidor público causó baja de éste Sistema Nacional para el 
Desarrollo Integral de la Familia previo a la fecha de actualización del primer trimestre 
de 2019, esto es al treinta y uno de marzo de dos mil diecinueve (3110312019). 

Con lo descrito se acredita fehacientemente el cumplimiento de las Obligaciones de 
Transparencia, derivadas de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública, razón por la que resulta totalmente improcedente el incumplimiento 
denunciado en contra del Sistema Nacional para el Desarrollo integral de la Familia. 

( ... )" (sic) 

A su escrito de informe justificado, el sujeto obligado adjuntó los siguientes 
documentos: 

•!• Copia simple del oficio número D.G.A.J.208.00.00/2339/2019, de fecha nueve 
de julio de dos mil diecinueve, dirigida a la Directora General de Recursos 
Humanos y signado por el Director General de Asuntos Jurídicos y Titular de 
la Unidad de Transparencia del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral 
de la Familia. 

•!• Copia simple del oficio número 231 .000.00/1973/2019 de fecha diez de julio de 
dos mil diecinueve, dirigido al Titular de la Unidad de Transparencia y signado 
por la Directora General de Recursos Humanos. 

•!• Copia Certificada del Aviso de Cambio de fecha 28 de mayo de 2009 con 
número de folio 960 relativo al C. Luis Felipe Bustamante Ramos. 

•!• Reporte de imagen de tarjeta con fecha de impresión del diez de julio de dos 
mil diecinueve. 

•!• Copia simple del Organigrama de la Dirección General de Profesionalización 
de la Asistencia Social. 

IX. Con fecha siete de agosto de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace realizó una segunda verificación virtual del contenido correspondiente al 
formato 7 LGT _Art_70_Fr_ VIl "Directorio", de la fracción VIl del artículo 70 de la 
Ley General, correspondiente al primer trimestre del ejercicio 2019, en la vista 
pública del SIPOT, advirtiendo que contaba con cuatrocientos ochenta registros: 
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PLA T AFO R MA NACIONAL DE 

TRANSPARENCIA 

® ART 70 VW1 Oti'U:.CTOOO < 
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CONSIDERAN DOS 

PRIMERO. El Pleno de este Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales es competente para conocer y 
resolver el presente asunto, con fundamento en los artículos 6°, apartado A, 
fracción VIII , de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 63 y 96 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública , publicada 
en el Diario Oficial de la Federación el cuatro de mayo de dos mil quince; 12, 
fracciones VIII y XXXVII , del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, 
publicado en el Diario Oficial de la Federación el diecisiete de enero de dos mil 
diecisiete, así como en el numeral Vigésimo tercero de los Lineamientos que 
establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las Obligaciones de 
Transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, cuya modificación se publicó en 
el Diario Oficial de la Federación el treinta de abril de dos mil dieciocho. 

SEGUNDO. Mediante el escrito presentado por el particular, se denunció el 
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posible incumplimiento del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la 
Familia a la obligación de transparencia establecida en la fracción VIl del artículo 
70 de la Ley General, la cual corresponde al directorio de todos los servidores 
públicos, a partir del nivel de jefe de departamento o su equivalente, o de menor 
nivel, cuando se brinde atención al público; manejen o apliquen recursos públicos; 
realicen actos de autoridad, o presten servicios profesionales bajo el régimen de 
confianza u honorarios y personal de base. 

Cabe señalar que, en términos de lo denunciado por el particular, se advierte que 
su inconformidad radica en que los datos del servidor público Luis Felipe 
Bustamante Ramos correspondientes al primer trimestre de dos mil diecinueve, 
son erróneos en razón de que fue dado de baja en diciembre de dos mil dieciocho, 
y que en los demás registros se encuentran datos falsos. 

Ahora bien, una vez admitida la denuncia, se requirió al Sistema Nacional para el 
Desarrollo Integral de la Familia rindiera su informe justificado respecto de la 
información denunciada, por lo que el sujeto obligado manifestó lo siguiente: 

• Que el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia, a la fecha 
de presentación de la denuncia, tenía debidamente publicada en el SIPOT, 
el formato referente a la fracción VIl del artículo 70 de la Ley General, 
actualizado al primer trimestre de 2019. 

• Que el C. Luis Felipe Bustamante Ramos a la fecha de actualización del 
primer trimestre del ejercicio 2019, se encontraba laborando en el sujeto 
obligado, anexando documentales que justifican tal situación. 

Es importante precisar, que el sujeto obligado al momento de la presentación de la 
denuncia, estaba obligado a tener publicada la información correspondiente al 
primer trimestre del ejercicio 2019, por lo tanto, se analizará únicamente dicho 
periodo. 

En tal consideración, la Dirección General de Enlace procedió a realizar una 
verificación virtual para allegarse de los elementos que le permitieran calificar la 
denuncia presentada, analizando el estado que guarda la información en el 
SIPOT, conforme a lo señalado en el resultando IX, para verificar que el sujeto 
obligado cumpliera con la obligación de transparencia denunciada. 

8 de 19 



Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales 

Instituto Nacional de Transparencia, Acceso 
a la Información y Protección de Datos 
Personales 

Sujeto Obligado: Sistema Nacional para el 
Desarrollo Integral de la Familia 

Expediente: DIT 0519/2019 

Lo anterior cobra relevancia toda vez que la información deberá estar cargada en 
la Plataforma Nacional de Transparencia de conformidad con lo previsto en el los 
artículos 49, 50, fracción 111 y 95, segundo párrafo de la Ley General; 91 de la Ley 
Federal; en relación con los numerales Quinto, Séptimo, Centésimo décimo y 
Centésimo décimo quinto de los Lineamientos para la implementación y operación 
de la Plataforma Nacional de Transparencia, dicha Plataforma está integrada, 
entre otros, por el SIPOT que constituye el instrumento informático a través del 
cual todos los sujetos obligados ponen a disposición de los particulares la 
información referente a las obligaciones de transparencia contenidas en la Ley 
General, Ley Federal o Ley Local , según corresponda, siendo éste el repositorio 
de información obligatoria de transparencia nacional. 

TERCERO. En el caso que nos ocupa, la información que integra la obligación de 
transparencia establecida en el artículo 70, fracción VIl, de la Ley General, 
contiene un formato, de acuerdo a lo señalado en los Lineamientos Técnicos 
Generales para la publicación , homologación y estandarización de la información 
de las obligaciones establecidas en el Título Quinto y en la fracción IV del artículo 
31 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que 
deben de difundir los sujetos obligados en los portales de Internet y en la 
Plataforma Nacional de Transparencia (Lineamientos Técnicos Generales)2

, tal 
como se advierte a continuación: 

VIl. El directorio de todos los servidores públicos, a partir del nivel de jefe de 
departamento o su equivalente, o de menor nivel, cuando se brinde atención al 
público; manejen o apliquen recursos públicos; realicen actos de autoridad, o 
presten servicios profesionales bajo el régimen de confianza u honorarios y 
personal de base. El directorio deberá incluir al menos el nombre, cargo o 
nombramiento asignado, nivel del puesto en la estructura orgánica, fecha de alta 
en el cargo, número telefónico, domicilio para recibir correspondencia y 
dirección de correo electrónico oficiales 

Para el cumplimiento de la presente fracción los sujetos obligados deberán integrar el 
directorio con los datos básicos para establecer contacto con sus servidores(as) 
públicos(as), integrantes y/o miembros, así como toda persona que desempeñe un 
empleo, cargo o comisión y/o ejerza actos de autoridad en los mismos. 

2 Toda vez que se está revisando el cumplimiento del periodo 2019, los formatos que resultan aplicables 
corresponden a aquellos establecidos en los Lineamientos Técnicos Generales modificados mediante el 
Acuerdo CONAIP/SNT/ACUERDO/ORD01-15/12/2017-08 del Consejo Nacional del Sistema Nacional de 
Transparencia, mismo que fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el veintiocho de diciembre de 
dos mil diecisiete. 
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Se publicará la información correspondiente desde el nivel de jefe de departamento o 
equivalente, hasta el titular del sujeto obligado; y de menor nivel en caso de que 
brinden atención al público, manejen o apliquen recursos públicos, realicen actos de 
autoridad o presten servicios profesionales bajo el régimen de honorarios, confianza y 
personal de base. 

Respecto de los prestadores de serv1c1os profesionales reportados se incluirá una 
nota que especifique que éstos no forman parte de la estructura orgánica del sujeto 
obligado toda vez que fungen como apoyo para el desarrollo de las actividades de los 
puestos que sí conforman la estructura. 

Periodo de actualización: trimestral 
En su caso, 15 días hábiles después de alguna modificación 
Conservar en el sitio de Internet: información vigente 
Aplica a: todos los sujetos obligados 

Criterios sustantivos de contenido 

Criterio 1 Ejercicio 
Criterio 2 Periodo que se informa (fecha de inicio y fecha de término con el formato 
día/mes/año) 
Criterio 3 Clave o nivel del puesto (de acuerdo con el catálogo que regule la actividad 
del sujeto obligado) 
Criterio 4 Denominación del cargo (de conformidad con nombramiento otorgado) 
Criterio 5 Nombre del servidor(a) público(a)(nombre[s], primer apellido, segundo 
apellido), integrante y/o miembro del sujeto obligado, y/o persona que desempeñe un 
empleo, cargo o comisión y/o ejerza actos de autoridad. En su caso, incluir una nota 
que especifique el motivo por el cual no existe servidor(a) público(a) ocupando el 
cargo, por ejemplo: Vacante 
Criterio 6 Área de adscripción (de acuerdo con el catálogo que, en su caso, regule la 
actividad del sujeto obligado) 
Criterio 7 Fecha de alta en el cargo con el formato día/mes/año 
Criterio 8 Domicilio para recibir correspondencia oficial (tipo de vialidad [catálogo], 
nombre de vialidad [calle], número exterior, número interior [en su caso], tipo de 
asentamiento humano [catálogo], nombre de asentamiento humano [colonia], clave de 
la localidad, nombre de la localidad, clave del municipio, nombre del municipio o 
delegación, clave de la entidad federativa, nombre de la entidad federativa [catálogo], 
código postal) 
Criterio 9 Número(s) de teléfono(s) oficial(es) y extensión (es) 
Criterio 10 Correo electrónico oficial, en su caso 

Criterios adjetivos de actualización 

Criterio 14 Área(s) responsable(s)que genera(n), posee(n), publica(n) y actualiza(n) la 
información 
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Criterio 15 Fecha de actualización de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 16 Fecha de validación de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 17 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligado incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación 
por la falta de información 

Criterios adjetivos de confiabilidad 

Criterio 18 Área(s) responsable(s) que genera(n), posee(n), publica(n) y/o 
actualiza(n)la información 
Criterio 19 Fecha de actualización de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 20 Fecha de validación de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 21 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligado incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación 
por la falta de información 
Criterios adjetivos de formato 

Criterio 18 La información publicada se organiza mediante el formato 7, en el que se 
incluyen todos los campos especificados en los criterios sustantivos de contenido 
Criterio 19 El soporte de la información permite su reutilización 

De lo anterior, se observa que, en la obligación de transparencia, objeto de la 
denuncia, los sujetos obligados, de manera trimestral , deben hacer de 
conocimiento público la información sobre el directorio de todos los servidores 
públicos, a partir del nivel de jefe de departamento o su equivalente, o de menor 
nivel, cuando se brinde atención al público; manejen o apliquen recursos públicos; 
realicen actos de autoridad, o presten servicios profesionales bajo el régimen de 
confianza u honorarios y personal de base. 

Aunado a ello, los Lineamientos Técnicos Generales señalan que el periodo de 
conservación de la información para la fracción denunciada es la información 
vigente y tiene un periodo de actualización trimestral. 

Es importante reiterar que únicamente se analizará la información correspondiente 
al primer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve, ya que, de acuerdo a los 
Lineamientos Técnicos Generales, el periodo de conservación corresponde a la 
información vigente. 
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Ahora bien, una vez realizada la verificación del formato correspondiente a la 
fracción objeto de la denuncia de merito, se observó que se encontraba un reg istro 
identificado con el nombre de Luis Felipe Bustamante Ramos, con denominación 
de cargo "Jefe de Departamento" y con fecha de actual ización al treinta y uno de 
marzo del año en curso, como se observa a continuación: 
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Por lo anterior, se observa que, al momento de la interposición de la denuncia, el 
sujeto obligado contaba con la publicación de la información del formato 
correspondiente relativa al servidor Luis Felipe Bustamante Ramos en términos de 
los Lineamientos Técnicos Generales, con lo que se corrobora la manifestación 
del sujeto obligado en la cual indicó que dicho servidor público a la fecha de 
actualización del primer trimestre del ejercicio 2019, se encontraba laborando en el 
sujeto obligado, como consta en el documento adjunto a su informe justificado 
denominado "Reporte de Imagen de Tarjeta" como se muestra a continuación: 
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En consecuencia, se observa que la información que ha sido señalada por el 
denunciante, correspondiente a Luis Felipe Bustamante Ramos, se encuentra 
disponible para la consulta pública en el Sistema de Portales de Transparencia 
(SIPOT) al primer trimestre del ejercicio 2019 toda vez que dicho servidor público 
no causó baja, como lo indicó el denunciante. 

Por otra parte, respecto de lo denunciado por el particular en lo relativo a "los 
demás registros", de la verificación realizada, se advierte lo siguiente: 
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De lo anterior, se advierte que el sujeto obligado, al momento de la presentación 
de la denuncia tenía publicada la información respectiva de la fracción VIl del 
artículo 70 de la Ley General en términos de los Lineamientos Técnicos 
Generales. 

Sin embargo, no pasa desapercibido para este Instituto, que en el formato 
analizado existe ausencia de información respecto de los siguientes criterios: 

>- Criterio 5 "Nombre del servidor(a) público(a)(nombre[s], primer apellido, 
segundo apellido) , integrante y/o miembro del sujeto obligado, y/o persona que 
desempeñe un empleo, cargo o comisión y/o ejerza actos de autoridad, misma 
que el sujeto obligado. 

>- Criterio 9 "Número(s) de teléfono(s) oficial(es) y extensión (es)", en lo 
particular el campo denominado "Extensión". 

>- Criterio 1 O "Correo electrónico oficial , en su caso". 

Al respecto, el sujeto obligado justifica cada una de las ausencias de información 
por medio de notas que a la letra señalan lo siguiente: 

>- Nota 1: "PLAZA VACANTE". (sic) 
>- Nota 2: "SIN EXTENCIÓN". (sic) 
>- Nota 3: "No cuenta con correo institucional". (sic) 
>- Nota 4: "No cuenta con correo institucional ni extención". (sic) 

De esta manera, se verificó que el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral 
de la Familia da cumplimiento a lo establecido en los Lineamientos Técnicos 
Generales, mismos que en su numeral Octavo, fracción V, precisan que los 
sujetos obligados, en su caso, incluirán una nota fundamentada, motivada y 
actualizada al periodo correspondiente, que explique los motivos por los cuales no 
publican información relativa a esta fracción , por lo que se corrobora lo 
manifestado en su informe justificado respecto que indica que tenía debidamente 
publicada la información del formato referente al artículo 70, fracción VIl, de la Ley 
General de Transparencia correspondiente al directorio de todos los servidores 
públicos y actualizado al primer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve. 

Dicho lo anterior, se observa que el sujeto obligado cumple con la publicación de 
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la información de la fracción analizada a la fecha en que se presentó la denuncia, 
en virtud de que se tiene publicada y actualizada la información del primer 
trimestre del ejercicio dos mil diecinueve correspondiente al directorio del Sistema 
Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y en específico lo relativo a Luis 
Felipe Bustamante Ramos, en términos de lo establecido en los Lineamientos 
Técnicos Generales, por lo que el incumplimiento denunciado resulta 
improcedente. 

En consecuencia, este Instituto estima INFUNDADA la denuncia presentada, toda 
vez que, como se muestra en el análisis realizado a la información 
correspondiente del primer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve de la fracción 
VIl relativa al artículo 70 de la Ley General, se constató que el sujeto obligado a la 
fecha en la que presentó la denuncia cuenta con la información publicada de 
acuerdo a lo establecido en los Lineamientos Técnicos Generales. 

Por lo expuesto y fundado se: 

RESUELVE 

PRIMERO. Con fundamento en el artículo 96 de la Ley General de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo tercero, fracción 1, de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se declara 
infundada la denuncia por incumplimiento de obligaciones de transparencia 
presentada en contra del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la 
Familia, por lo que se ordena el cierre del expediente. 

SEGUNDO. Se hace del conocimiento del denunciante que, en caso de 
encontrarse insatisfecho con la presente resolución, le asiste el derecho de 
impugnarla ante el Poder Judicial de la Federación, con fundamento en el artículo 
97 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y el 
numeral Vigésimo cuarto, párrafo segundo, de los Lineamientos que establecen el 
procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia 
previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Públ ica. 
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TERCERO. Se instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a 
través de la Dirección General de Enlace con Partidos Políticos, Organismos 
Electorales y Descentralizados, notifique la presente resolución a la Unidad de 
Transparencia del Sujeto Obligado, mediante la Herramienta de Comunicación , y a 
la denunciante, en la dirección señalada para tales efectos, con fundamento en el 
artículo 97 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública 
y el numeral Vigésimo cuarto de los Lineamientos que establecen el procedimiento 
de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en 
los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública. 

Así, por unanimidad, lo resolvieron y firman los Comisionados del Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, Francisco Javier Acuña Llamas, Osear Mauricio Guerra Ford, Blanca 
Lilia !barra Cadena, María Patricia Kurczyn Villalobos, Josefina Román Vergara y 
Joel Salas Suárez, en sesión celebrada el veintiuno de agosto de dos mil 
diecinueve, ante Hugo Alejandro Córdova Díaz, Secretario Técnico del Pleno. 

Osear 

Comisionado 

Franc1sco Javier Ac ña 
Llamas 

Comisionado Presidente 

Blan a Lilia lbarra 
Cadena 

Comisionada 
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z 
cretario Técnico del 

Pleno 

Esta foja corresponde a la resolución de la denuncia DIT 0519/2019, emitida por el Pleno del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, el veintiuno de agosto de dos mil diecinueve. 
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